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A. Av A:{1 2}, B:& 5}, Mote T e€lohoelig A+X =B, A-X=B,

A-X=B.

B. Zopmnpdote Tic 160TNTEG (A+B)2 =..., (A—B)2 =.., (A-B)f1 =... YW0L TOVG

nivokeg A,Bell,;.

I'. Opwopol teTpoymvikoy, dloywviov, GUUUETPIKOD Kol avacsTPOPOL Tivaka. A®oTe
amd £vo TopAdELYLLOL.

A. Av ABell,,, |A|=2, |B|=3, Bpeite T opiCovoes |AB|, |A7|, |AT|, [B’,
(AB)'|, Al pal, [2a’], pa], [u].
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E. Na vroloyisbet, pe ypnon wiottwv, n tiun g 3x3 opilovcag 2 4 6.
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, . , , , 3x+2y=1
1. Na Avbei pe ) pébodo twv optlovcdv, 1o YPapUIKO 2x2 cOGTLO o [
X+y=
2x-y+z=3

Z. No MBei, pe ) pnébodo Gauss, to ypopuukod 3x3 cvotuo s x—y—z =—1
x=3y+2z=7

H. Av z=a+ pi, dci&te 011 |z| = |—z| = H Ko 0Tt |z|2 =z-z.

0. Av z, = 2(cos30 +i-sin3°), z, = 5(cos8° +i-sin8°), VTOAOYIGTE TOVG pIyadtkog

, z z , .
apuovg z,-z,, —-, =X, z!, 2z, KOlTOPAGTAGTE TOUG YPOPIKA.
Z Z
2 1

/. /. ’ 3 . 7
I. Na ABovv, 610 cdvoro C, ot eéiohoelc z° =1, z° =i kar vo mopactadody
YPOPIKA 01 ADGELS TOVG.
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